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1. How old are you?

6. How often do you get asked for 
your views about what happens 
at school or college and the way 
that it is run?  

10. 	How much do you agree 
with each of these 
sentences about where 
you live:  

19. 	If you felt worried or sad 
and you wanted to talk to 
someone about it, what  
would you do?

20. 	Do you know of any places in 
Jersey that help young people if 
they are feeling sad or worried?   

18. 	How you feel is 
important. In the 
last four weeks, how 
often did you feel... 

21. 	The following 
are a list of 
things that 
could make 
life better for 
young people 
living in 
Jersey.  

	 Respondents were 
asked to choose 
the 5 things that 
they think are the 
most important.  

12. How often do you get asked  
for your views about  
what happens in  
the area you  
live in?   

15. 	When you are out and about, 
how often do other young 
people pick on you or hurt 
you on purpose?

16. 	Which of the following best 
describes where you live:  

14. 	How much of a difference do 
you think your views  
make to what  
happens in the  
area you live in?     

13. When you are asked for your views 
about where you live, how often do 
you hear about the outcome?     

7. When you are asked for your views, how often do 
you hear about the outcome?  

9. How often in 
the last month 
have you  
been: 

22. 	How much do you agree with each of the 
following statements about children’s rights:  

8. How much of a difference do you 
think your views make to what 
happens at your school or college 
and the way it is run?  

2. How do you describe 
your gender?

3. Where do you live? 4. Do you usually go to school 
or college?

5. How much do you agree with each of the 
sentences below about school or college: 

17. 	How much do you agree with each of the 
statements below: 
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Always	 2%
Usually	 15%
Sometimes	 26%
Hardly Ever	 33%
Never	 25%

75%

20%48%49%

52%

33%

48%

44%

Hit by 
other 

children 
in your 
school

I like going 
to school/

college

My parents or carers 
listen to me and take 

me seriously

My 
teachers 

listen to me

I feel 
safe at 
home

I feel safe 
at school/

college

My parents or 
carers give me 

enough freedom

I have a say on 
what happens at 

my school/college

I have a say in 
what happens 

at home

In general, 
adults in 
Jersey 

respect the 
rights of 

children and 
young people

I know what 
rights young 

people 
have under 
the United 

Nations 
Convention

I know about 
the United 

Nations 
Convention on 
the Rights of 

the Child

Left out 
by other 
children 
in your 
school

Adults in 
Jersey listen 
to the views 
of children 
and young 

people

Never	   
Once	  
2 or 3 times	   
More than 3 times	  

No     Not Sure     Yes 

Been 
called 
nasty 

names or 
made fun of

Young 
people’s 

views make 
a difference 

to what 
happens in 

Jersey

11%

46%33%29%

18%

47%

16%

40%
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35%20%23%

16%
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13%

16%
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School
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5. How much..........
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Never 59%

My teachers 
listen to me
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at school
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37%h
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ver y often

8. How much of a difference..... ?
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33%Not very much difference
29%No difference at all

13%Not sure

A big difference

Some difference

Not very much difference
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There are places for me to go	 23%	 32%	 45%
There is nothing to do	 32%	 31%	 37%
I feel safe when I walk around	 9%	 29%	 62%
There are lots of fun things to do	 47%	 34%	 19%
The roads are dangerous	 34%	 43%	 23%
Adults in the area I live in listen  
to young people’s views	 39%	 48%	 14%

Happy	 2%	 7%	 23%	 41%	 27%
Worried	 6%	 18%	 35%	 29%	 13%
Relaxed	 7%	 17%	 36%	 26%	 14%
Sad	 11%	 23%	 36%	 21%	 9%
Frustrated	 7%	 15%	 36%	 30%	 12%
Energetic	 7%	 17%	 31%	 26%	 20%
Motivated	 12%	 17%	 35%	 24%	 13%

Stopping young people being bullied 57%
Making it free to go to the doctor if you’re not well 50%
Protecting children and young people from abuse at home 47%
Better places for young people to spend time in their local area 40%
More help for young people and families who don’t have enough money 40%
More help and support for young people who are worried or feeling low 39%
Help for parents to bring their children up well 36%
Improved housing for families who don’t have enough money 32%
More help for young people when they leave school or college 29%
Making it free to go to the dentist 28%
Helping young people to have more of a say about life in Jersey 25%
Helping young people to have more of a say at school or college 25%
Helping young people to have more say about the area they live in 17%
Making local areas safer for young people 17%
Making schools safer for young people 15%
Making things safer for young people at home 15%
Better PSHE lessons at schools 14%
Helping young people to have more of a say at home 7%
Other: (eg. Less focus on results in education system; Drug and alcohol support) 8%

I live with my  
parent(s)	 97%
I live in a foster home	 1%
I live in a children’s home	 1%
I live with other  
family members 	 3% 
(grandparents, aunt, uncle etc)

Most days 7%
About once a 

week 5%

About once a 
month 6%
Every few 

months16%
Never 66%
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6. How often..... ?

School
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No I don’t 
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5. How much..........
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Most Days 2%
About once a week 3%
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Never 59%

My teachers 
listen to me

I feel safe 
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Outdoor 
play & 
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Food & 
breaks

23

Teachers 
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Feeling
safe
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with food
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Prefer
not to say
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More help for 
children who 
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More places 
to play
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have more of a say about 
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for families

Help to stop
bullying

Making sure
children
are safe

50% 30% 41% 8% 49%
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else...

5%

“Safeguarding 
school staff”
“Support for 
working families”
“Road safety”
“Skatepark” 
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11. 	How could your local area be made a 
better place for young people?   
(open ended question with 432 responses)

More places to 
go and more 
things to do

Road 
safety

More 
opportunities 
to be involved 

and to have 
a say

More 
environmentally 

friendly

Emotional and 
mental health 

support Better 
public transport 

optionsMore 
employment 

opportunities

More 
shops

4. Do you usually go to school ?

6. How often..... ?

School

81% 17%
No I don’t 

go to school 
or college

5. How much..........

I like going 
to school

Most Days 2%
About once a week 3%
About once a month 8%
Every few months 14%
Never 59%

My teachers 
listen to me

I feel safe 
at school

10. The following statements..........

YES 49%
SOMETIMES XX%
NO XX%

Adults in the area I live in 
listen to children’s views

2% 9% 16%37%som eti mes

37%h
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quite often

never

ver y often
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23. 	If you were the Children’s Commissioner, what would be the first thing you 
would do to make things better for young people in Jersey?  
(open ended question with 484 responses) 

More 
places to 

go and 
more things 

to do 

Make 
sure young 
people have 

a voice 

Education 
system 
and the 

curriculum 

Poverty 
and cost of 

livingBullying and 
antisocial 
behaviour 

Mental 
health 

support and 
awareness 

Better 
public 

transport
Parenting 
and family 

support 

Road 
safety 

Free 
medical 

and dental 
care 

Keep 
children 

and young 
people safe 

“Make young people feel like their views are important”

Talk to a friend 59%

Keep it to myself 50%

Talk to someone at home 52%

Talk to a teacher 18%
Talk to a school counsellor 11%

Not sure 8%
Talk to someone else 11%

Talk to my social worker 4% Y
E

S

N
O

N
O

T
 S

U
R

E

If yes, where/what is 
it called?
YES Project; Youth Clubs 
and Youth Workers; Brook; 
CAMHS; School Counsellors; 
Childline; Mind Jersey; 
Samaritans; You Matter; 
Church youth groups; GPs

33%

24%

14%


